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Методологія моніторингу МТП, Раунд 17

• Моніторинг місць тимчасового проживання (МТП) - це щоквартальний

дослідницький цикл, спрямований на отримання актуальних даних

про ситуацію в місцях тимчасового проживання внутрішньо

переміщених осіб (ВПО) з метою інформування гуманітарного

реагування.

• Метод збору даних: інтерв’ю з ключовими інформантами (КІ) —

керівниками місць тимчасового проживання або іншими особами, 

обізнаними щодо умов в МТП.

• Дати проведення моніторингу: 28 квітня - 23 травня 2025.

• Було опитано 1 461 МТП, з яких 94% розміщували ВПО на момент 

проведення інтерв’ю.

• 64 824 ВПО перебували в МТП на момент опитування. 

У співпраці з:



Профілі МТП

Статус активності МТП, % від МТП

            

Включення до списку МТП, затвердженого обласними
органами влади (Постанова №930), % МТП

Кількість односімейних кімнат, доступних для розміщення окремих 
домогосподарств ВПО, % від МТП

Можливість надання додаткових односімейних кімнат для ВПО (за 
умови надання відповідної підтримки),% від МТП

Доступні 2 383 
кімнати для 
розміщення
окремих
домогосподарс
тв ВПО.

5%

57%

37%

Не знаю

Наразі немає вільних та доступних односімейних кімнат

Так

7%

73%

20%

Не знаю/не хочу говорити Ні Так

94%

6%

Так, працює

Не заселений, але готовий до 
розміщення ВПО 

4%

4%

11%

81%

Не знаю

Інформація була подана обласній 
адміністрації

Ні, інформація не була подана

Так, включений



Управління МТП і плата за проживання та комунальні
послуги

1 646   
грн.

Середня місячна плата з одного 
мешканця за проживання та 
комунальні послуги

93% МТП, згідно з результатами моніторингу, мають
призначених керівників

94%
Керівників МТП консультуються з мешканцями
під час ухвалення рішень, що стосуються МТП.

82%
Керівників МТП повідомили про наявність
підписаних договорів з ВПО для визначення
умов розміщення.

90%
Керівників МТП повідомили про наявність
письмово оформлених правил перебування на 
території МТП.

17%
Керівники МТП повідомили про потребу в тренінгах: 
Вступне навчання від Кластеру з питань координації
та управління МТП, тренінги з управління МТП (інші, 
ніж тренінги кластеру СССМ), тренінги з надання
першої допомоги та/або психологічної підтримки.

            

59%
МТП повідомили про отримання компенсації за 
комунальні послуги з державного бюджету (постанова 
№261)

6%

8%

10%

76%

Так, за проживання

Так, за проживання та 
комунальні послуги

Так, за комунальні 
послуги

Ні

Плата за проживання та комунальні послуги, 
% від МТП



            

Демографічна ситуація в МТП та динаміка переміщення

Вразливі групи ВПО, що проживали в МТП на момент 
опитування % від МТП

Домогосподарства, очолювані жінками

Багатодітні родини (трьоє та більше дітей)

Одинокі люди, що потребують догляду

Особи без громадянства

Люди з інвалідністю

Особи з хронічними захворюваннями
(включаючи наявні психічні розлади)

8 572
Мешканці МТП, як повідомили КІ, прибули

протягом останніх трьох місяців

         

73% (6 267 ВПО) з 8,572 
Були нещодавно евакуйовані

15%
МТП повідомили про випадки відмови в 

розміщенні новоприбулих ВПО протягом останніх
трьох місяців

36% 
МТП повідомили про випадки добровільного
вибуття мешканців з МТП протягом останніх

трьох місяців

78%

57%

35%

23%

13%

3%



            

Наявність вразливих груп в МТП



            

Умови проживання в МТП
Наявність спільних зон в МТП, % від МТП

52%
МТП мали відпочинкові зони для 
дорослих

38%
МТП мали відкриті ігрові
майданчики для дітей

49%
МТП мали спільну їдальню
(зону для прийому їжі)

17% повідомили про відсутність бомбосховищ чи
інших укриттів на території МТП або в радіусі

менш ніж 500 метрів

МТП мали приміщення для 
дистанційного навчання/роботи23%

10%

15%

21%

33%

39%

45%

Вентиляційна система у поганому 
стані

Відсутність доступних або належним 
чином обладнаних бомбосховищ

Проблеми з електромережею 

Заміна/ремонт дверей/вікон

Відсутність інфраструктури для 
людей з обмеженою мобільністю

Ремонт підлоги/стін

Найнагальніші проблеми та потреби в МТП, % 
від МТП

МТП з наявними укриттями повідомили, що 
вони недоступні для людей з інвалідністю65%

(658 МТП)

(561 МТП)

(481 МТП)

(312 МТП)

(223 МТП)

(142 МТП)



            

Гуманітарна допомога та потреби в непродовольчих товарах (НПТ)

81% керівників МТП повідомили про потребу в 

одному або кількох видах непродовольчих товарів.

27%

38%

39%

45%

48%

55%

78%

Одяг та взуття (включно з зимовим)

Меблі для спільного користування

Великогабаритна побутова техніка

Кухонне приладдя та посуд

Меблі для індивідуального 
користування

Постіль (подушки, ковдри, матраци, 
білизна)

Гігієнічні набори, підгузки

Потреби в непродовольчих товарах, % від 
МТП

8%

8%

26%

27%

45%

53%

Допомога  з підготовкою до зимового 
періоду

Допомога у сфері захисту 

Допомога щодо умов проживання 
ВПО та облаштування МТП

Допомога у сфері водопостачання, 
санітарії та гігієни

Допомога непродовольчими 
товарами

Продовольча допомога 

Гуманітарна допомога отримана за останні 
три місяці, % від МТП

40% керівників МТП повідомили про отримання

гуманітарної допомоги за останні три місяці.

Незважаючи на отримання продуктової допомоги, 49%
МТП все ще повідомляють про потребу в продуктах 
харчування, а 34% — про гостру потребу.

(925 МТП)

(650 МТП)

(569 МТП)

(526 МТП)

(461 МТП)

(452 МТП)

(322 МТП)



            

Інфраструктура та потреби у сфері води, санітарії та гігієни (ВСГ)

81%

Приватність 
ванних/душових 

кімнат, % від МТП

Приватність 
туалетів, % від МТП

93% 29%

29% МТП мали доступні для осіб з інвалідністю ванні кімнати та 

туалети, та 28% - доступні туалети.

78% МТП вказали на потребу у засобах гігієни та 
водопостачання (ВСГ). 

20% МТП повідомили про відсутність гарячої води. У 18% МТП 
гаряча вода була доступна частково, а в 2% — зовсім відсутня.

15%

22%

27%

28%

34%

43%

Необхідний ремонт 
інфраструктури водопостачання  

та/або водовідведення 

Бойлери для нагріву води

Облаштування душових/ванних 
кімнат та/або туалетів для осіб з 

інвалідністю

Облаштування ванних кімнат 
(душових) / туалетів

Пральні/сушильні машини 

Ремонт ванних кімнат (душових) 
/ туалетів 

Проблеми та потреби у сфері ВСГ, % 
від МТП

29%

Туалети розділені за 
статтю, % від МТП

Душові/ванні кімнати, 
розділені за статтю, % 

від МТП

(626 МТП)

(503 МТП)

(407 МТП)

(399 МТП)

(327 МТП)

(221 МТП)



            

Охорона здоров’я, освітні та інші державні послуги

47%
32%

18% 3%

Формат навчання школярів, які проживають 
у МТП, % від МТП

Очна форма навчання
Змішана форма навчання
Дистанційна форма навчання 
Не впевнений 

МТП повідомили про наявність школи або дитячого садка 
поблизу (у межах 30 хвилин ходьби) з наявними місцями для 
зарахування дітей. 

Повідомили щонайменше про одну перешкоду для дітей щодо 
доступу до освіти. Найпоширенішими були відсутність 
необхідного обладнання (7%) та відсутність окремого простору в 
МТП для дистанційного навчання (6%).

97%

15%

98%

2%

Наявність закладів первинної медичної 
допомоги (до 30 хвилин громадським 

транспортом)

Так Ні

10% МТП повідомили про відсутність аптечок першої медичної
допомоги. 

МТП повідомили про проживання осіб з хронічними
захворюваннями, зокрема з розладами психічного
здоров’я.

35%

78% МТП повідомили про проживання осіб з інвалідністю (як 
зареєстрованих, так і не зареєстрованих).



            

Потреби у сфері захисту

8%

6%

8%

13%

14%

18%

20%

Напружені відносини між 
мешканцями МТП

Психосоціальна 
підтримка дітям

Cоціальний супровід

Психосоціальна 
підтримка дорослим

Юридична допомога

Допомога транспортом

Найбільш нагальні проблеми чи потреби 
у сфері захисту, % від МТП

(77 МТП)

61%

66%

75%

80%

Групова терапія

Індивідуальна терапія

Консультування

Перша психологічна допомога

Основні форми надання психосоціальної підтримки 
дорослим в приймаючій громаді, % від МТП

21%

22%

23%

35%

Догляд вдома

Соціальний транспорт для людей з 
обмеженими

Психосоціальна підтримка

Соціальний супровід

Соціальні послуги, відсутність яких найчастіше 
зазначалась, % від МТП

Керівників МТП повідомили про відсутність 
можливості отримання психосоціальної підтримки для 
дорослих.
Керівників МТП повідомили про відсутність 
можливості отримання психосоціальної підтримки для 
дітей. 

7%

(271 МТП)

(252 МТП)

(187 МТП)

(180 МТП)

(116 МТП)



            

Працевлаштування

5%

9%

12%

15%

21%

32%

34%

51%

Можливості працевлаштування є, але жителі 
МТП не мають достатньої кваліфікації

Робочі місця розташовані надто далеко / 
відсутність транспортних засобів

Страх призову на військову службу

Робота є, але низька зарплата

Відсутність відповідних вакансій 

Обов'язки з догляду за іншими членами 
домогосподарства

Жителі МТП не потребують/не хочуть шукати 
роботу

Фізично не можуть працювати

Основні причини безробіття серед непрацюючих 
мешканців МТП, % від МТП

Близько половини (51%) 
мешканців МТП працездатного віку 
(18-59 років), за наданою 
інформацією, були працевлаштовані. 



            

Соціальна згуртованість

12%

18%

39%

15%

8%

8%

Не знаю

Ні

Так, але небагато (до 25%)

Так, багато  (до 50%)

Так, майже всі (більше ніж 50%)

Так, всі (100%)

Участь у громадських заходах в 
приймаючій громаді, % від МТП

42% керівників МТП охарактеризували відносини між 
мешканцями МТП та і приймаючою громадою як дуже 

добрі, та 37% – як відносно добрі.



Індикатори фізичної доступності МТП для 
людей з інвалідністю та маломобільних груп 
населення



            

Наявність зовнішньої інфраструктури в МТП для людей з інвалідністю та 
маломобільних груп населення

2%
3% 3%

5%
8%

16%

23%

30%

38% 38%

48%

Тактильна 
плитка для 

людей з 
порушенням 

зору

Чіткі контрастні 
вказівники та 
інформаційні 

позначки  

Паркомісця для 
людей з 

інвалідністю

Лавки з 
підлокітниками 

та достатнім 
місцем навколо 

для крісла 
колісного

Антиковзке 
покриття сходів 

та доріжок 

Автоматичні або 
легкі у 

відкриванні 
двері 

Широкі доріжки 
та тротуари 

Низькі пороги 
або повністю 
безпороговий 

доступ

Не обладнано 
жодними з таких 

засобів

Достатня 
ширина входів 

для осіб на 
кріслах колісних

Пандуси або 
підйомники для 
доступу людям 

на кріслах 
колісних

У той час як МТП у Київській області 
продемонстрували найкращий показник 
доступності зовнішньої інфраструктури (лише 2% 
МТП у Київській області повідомили про її 
відсутність), Тернопільська область, навпаки, має 
найвищу частку МТП (56%), у яких відповідна 
зовнішня інфраструктура відсутня.

42%

35%

Східний Регіон Західний & 
Центрільний Регіон

Опція “Нічого з 
перерахованого” була 
обрана, % від МТП

*базові індикатори доступності обрамлені червоним кольором



            

Наявність внутрішньої інфраструктури для людей з інвалідністю та маломобільних 
груп населення

3% 4%
6%

8%

35%

41%

55%

Позначені 
контрастним 

кольором крайки 
сходів та рівневих 

перепадів

Позначені 
контрастним 

кольором крайки 
сходів та рівневих 

перепадів

Ліфти з доступом 
для людей з 

інвалідністю та 
маломобільних груп 

населення

Антиковзкі підлоги 
для безпеки 
пересування

Низькі пороги або 
повністю 

безпороговий доступ

Широкі коридори та 
дверні прорізи для 
комфортного руху 

крісел колісних

Нічого із 
перерахованого 

Найвищий відсоток МТП, у яких відсутня будь-
яка внутрішня інфраструктура для людей з 
інвалідністю та маломобільних груп населення, 
зафіксовано в Харківській області (77%), тоді як 
найкращий показник доступності відповідної 
інфраструктури спостерігався в Київській 
області (4%).  

59%

52%

Східний 
Регіон

Західний & 
Центральний 

Регіон

Опція “Нічого з 
перерахованого” була 
обрана, % від МТП

*базові індикатори доступності обрамлені червоним кольором



            

Інфраструктура води санітарії та гігієни (ВСГ), а також кухонь та їдалень для людей 
з інвалідністю та маломобільних груп населення

11%

11%

15%

24%

25%

25%

30%

60%

Унітази з підвищеною висотою для зручності 
пересадки

У душовій кабінці відкидне сидіння та поручень

Душовий піддон врівень з підлогою кімнати

Можливість під’їхати до раковини й унітаза на кріслі 
колісному 

Туалети з достатньою площею для маневру для 
людей на кріслах колісних 

Поручні та опорні ручки біля унітазів та раковин

Ширина проходів, достатня для проїзду крісла 
колісного

Нічого із перерахованого 

Інфраструктура ВСГ, % від МТП

5%

6%

13%

16%

27%

32%

63%

Антиковзке покриття для 
безпечного пересування

Кухня для самостійного готування 
їжі, доступна для людей, які 

користуються кріслами колісними

Автоматичні або легкі у відкриванні 
двері

Столи з простором під ними для 
людей, які пересуваються на кріслі 

колісному.

Ширина проходів, достатня для 
проїзду крісла колісного

Широкі дверні прорізи без порогів 
для вільного проходу крісел 

колісних

Нічого із перерахованого 

Інфраструктура, пов’язана з кухнями та 
їдальнями, % від МТП

61%

60%

Східний 
Регіон

Західний & 
Центральний 

Регіон

Опція “Нічого з 
перерахованого” була 
обрана, % від МТП

65%

61%

Східний 
Регіон

Західний & 
Центральний 

Регіон

Опція “Нічого з 
перерахованого” була 
обрана, % від МТП



            

iryna.bermes@reach-initiative.org

Дякую за увагу!
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